

Эссе

«Мы родом из детства»

«..Ведь все взрослые сначала были детьми.

Только мало кто из них об этом помнит..»

Антуан де Сент – Экзюпери.

Детство, прекрасная пора – пожалуй, самая счастливая и беззаботная в жизни. Возвращаясь к ней в воспоминаниях, неизбежно вспоминаешь любимые игрушки и все то, что окружало тебя тогда, в далеком детстве.

Для каждого времени это будут свои вещи. Но сейчас я хочу вспомнить те семидесятые годы прошлого века. О чём же мы мечтали? Во что играли? И чем любили заниматься?

Мы играли в куклы, строили им домики из картонных коробок. Собирали фантики от самых красивых конфет.

Дома не могли усидеть. Всегда тянуло на улицу. А там: и классики, и скакалки, и прятки. А зимой – лыжи, коньки и конечно же санки. Несешься с высокой горы в большой сугроб. А сколько радости! Были и трудные дни, но почему – то они вспоминаются реже.

А чём же заняты наши дети?! Они смотрят телевизор или играют на компьютере, сидят в интернете. Ведут малоподвижный образ жизни. Как хочется им крикнуть: Детство не возвращается! Оглянитесь! А виноваты в этом мы, взрослые. Так давайте поможем нашим детям увидеть ДЕТСВО!

Каждый человек должен не забывать об этой удивительной стране, оберегать ее, и иногда возвращаться в свое чудесное время, чтобы душа немного оттаяла, стала чище и добре.